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204

von 310

Quote 65,8%

Wie sieht es aus mit der Willkommenskultur?

Frage: Geht ihr Kind gerne in die Ogata? 165 80,9% 34 16,7% 4 2,0% 0,0% 0,0% 1 0,5%

Fühlen Sie sich in unserer Einrichtung willkommen? 176 86,3% 25 12,3% 2 1,0% 0,0% 0,0% 1 0,5%

97,5% der Kinder gehen sehr gerne oder gerne in die Ogata

98,5% der Eltern fühlen sich in der Einrichtung willkommen

Grundsätzliches…

Wie zufrieden waren sie mit der Eingewöhnung Ihres Kindes in der Ogata ?
161 78,9% 32 15,7% 3 1,5% 0,0% 5 2,5% 3 1,5%

Wird freundlich und respektvoll  mit Ihrem Kind umgegangen?
176 86,3% 24 11,8% 0,0% 0,0% 2 1,0% 2 1,0%

Wird die Selbstständigkeit ihres Kindes in unserer Einrichtung gefördert ?
158 77,5% 31 15,2% 2 1,0% 0,0% 10 4,9% 3 1,5%

Wie zufrieden sind sie mit der Gestaltung der Räume in unserer Einrichtung ?
148 72,5% 45 22,1% 5 2,5% 0,0% 3 1,5% 3 1,5%

Wie zufrieden sind sie mit der Ausstattung von 

Spiel- und Beschäftigungsmaterial ? 158 77,5% 37 18,1% 1 0,5% 0,0% 6 2,9% 2 1,0%

Wie zufrieden sind sie mit der Gestaltung  unseres Außengeländes ?
139 68,1% 57 27,9% 6 2,9% 0,0% 0,0% 2 1,0%

COVID-19…

Wie zufrieden waren/sind sie mit dem Umgang der

 COVID-19 Pandemie in unserer Einrichtung ? 98 48,0% 53 26,0% 9 4,4% 3 1,5% 24 11,8% 17 8,3%

Wie zufrieden sind Sie mit dem Informationsfluß 

Bezüglich der COVID-19 Pandemie ? 111 54,4% 44 21,6% 6 2,9% 1 0,5% 26 12,7% 17 8,3%

Alltag..

Falls Ihr Kind die Frühbetreuung vor Unterrichts-beginn besucht: 

Wie zufrieden sind Sie damit ? 78 38,2% 26 12,7% 5 2,5% 0,0% 23 11,3% 72 35,3%

Wie zufrieden sind Sie mit der Mittagsverpflegung?
100 49,0% 71 34,8% 18 8,8% 5 2,5% 5 2,5% 5 2,5%

Hat Ihr Kind ausreichend Zeit für das Freispiel?
146 71,6% 47 23,0% 3 1,5% 0,0% 4 2,0% 4 2,0%

Hat Ihr Kind ausreichende Möglichkeiten sich zu bewegen ?
178 87,3% 22 10,8% 1 0,5% 0,0% 1 0,5% 2 1,0%

Hat Ihr Kind ausreichende Möglichkeiten sich kreativ zu betätigen ?
164 80,4% 32 15,7% 0,0% 0,0% 4 2,0% 4 2,0%

Wie zufrieden sind Sie mit dem AG Angebot ?
116 56,9% 51 25,0% 4 2,0% 1 0,5% 15 7,4% 18 8,8%

Sind Sie zufrieden mit den Abholzeiten ?
153 75,0% 39 19,1% 5 2,5% 2 1,0% 2 1,0% 3 1,5%

Wie zufrieden sind Sie mit den Ferienangeboten ?
149 73,0% 25 12,3% 1 0,5% 0,0% 17 8,3% 12 5,9%

Wie zufrieden sind Sie mit den Themen des Ferienprogramms?
127 62,3% 40 19,6% 3 1,5% 0,0% 21 10,3% 13 6,4%

Hausaufgaben…

Wie zufrieden sind Sie mit der Arbeitsatmosphäre?
114 55,9% 50 24,5% 9 4,4% 0,0% 16 7,8% 15 7,4%

Wie zufrieden sind Sie mit den Arbeitsergebnissen Ihres Kindes?
99 48,5% 77 37,7% 6 2,9% 2 1,0% 6 2,9% 14 6,9%

Wie zufrieden sind Sie mit der Unterstützung und Hilfestellung?
101 49,5% 65 31,9% 6 2,9% 2 1,0% 17 8,3% 13 6,4%

Wie zufrieden sind Sie mit dem Austausch zwischen Lehr- und Ogatakräften?
88 43,1% 49 24,0% 5 2,5% 2 1,0% 45 22,1% 15 7,4%

Wie zufrieden sind Sie mit dem Austausch zwischen Ihnen und den Ogatakräften?
129 63,2% 51 25,0% 3 1,5% 0,0% 6 2,9% 15 7,4%

Zusammenarbeit…

Sind Sie über das Konzept unserer Ogata informiert?
133 65,2% 51 25,0% 3 1,5% 0,0% 6 2,9% 11 5,4%

Sind Sie über Organisation und Zuständigkeiten informiert?
123 60,3% 59 28,9% 5 2,5% 0,0% 6 2,9% 11 5,4%

Sind Sie über Termine informiert?
158 77,5% 34 16,7% 3 1,5% 0,0% 0,0% 9 4,4%

Wie zufrieden sind Sie mit dem Umgang des Ogata Teams bei 

Beschwerden oder Kritik? 98 48,0% 31 15,2% 4 2,0% 0,0% 54 26,5% 17 8,3%

Werden Ihre Anregungen und Wünsche gehört?
115 56,4% 39 19,1% 3 1,5% 0,0% 31 15,2% 16 7,8%

Wie flexibel erleben Sie das Team der Ogata?
143 70,1% 42 20,6% 2 1,0% 1 0,5% 6 2,9% 10 4,9%

Wie zuverlässig empfinden Sie das Team der Ogata?
154 75,5% 38 18,6% 0,0% 0,0% 0,0% 12 5,9%

Sind Sie zufrieden mit der Häufigkeit von Tür- und Angel Gesprächen?
116 56,9% 34 16,7% 2 1,0% 1 0,5% 31 15,2% 20 9,8%

Sind Sie zufrieden über den Verlauf von Gesprächen bei Problemsituationen?
129 63,2% 46 22,5% 1 0,5% 1 0,5% 13 6,4% 14 6,9%

Wie zufrieden sind Sie mit dem Fachpersonal der Ogata ?
154 75,5% 35 17,2% 1 0,5% 0,0% 4 2,0% 10 4,9%
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